



## 领略寒冬里的“绿意盎然” 尽享冰天雪地里的冬奥体验

第十二届吉林(长春)冬季农博会将于1月20日启幕



农博园室外冰雪乐园的各种草编景观 本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

长长的雪滑梯、洁白的雪人、精美的动物草雕、各种冬奥元素的草雕……在第十二届吉林(长春)冬季农业博览会即将开幕之际,长春农业博览园为市民精心打造了室外冰雪乐园,在给市民带来冰雪体验的同时,也为即将开幕的2022北京冬奥会加油鼓劲。

12日上午,长春市政府办公厅召开第十二届吉林(长春)冬季农业博览会新闻发布会,博览会将于1月20日至2月7日在长春农博园举办,展会以“品牌、绿色、健康、祥和”为主题,突出绿色农业、冰雪旅游与年俗文化相结合,以“发展绿色农业、打造健康品牌、驱动产品交易、弘扬年俗文化”为理念,结合国内疫情情况,积极响应国家“就地过年”倡

议,办成市民游园观光购物、专家展示科研成果、农民研究冬季设施栽培技术的农业博览会,丰富广大市民、农民春节期间的文化生活。

多年来,长春冬季农博会以其独特的魅力和展示形式,成为了长春市冬季冰雪旅游和冰雪文化的重要品牌。目前,本届展会各项筹备工作已基本就绪。

### 展会将安排 新春年货展销区等五大展区

据了解,本届展会展示面积20万平方米,主要开放农博园外展区区域,共安排五大展示内容。设施农业展区。包括6万平方米连栋智能温室,以及室外两栋不加温温室,展示北方冬季温室不供暖进行叶菜及果蔬生产。

观光农业展区。包括“建党百年”主题展厅、“逐梦吉林”主题展厅、世界农业风情园和家庭园艺展厅等4栋现代化温室。

科研农业成果展区。引进吉林大学功能农业成果、中国农大特产所部分产品研发成果、吉林省农科院部分农产品中试成果,首次进驻农博园实地种植。

精品动物展区。包括2项内容。其中,珍禽园主要展示孔雀、鹦鹉等40多种、500余只经济价值、观赏价值较高的经济动物品种。渔业展馆设在6万平方米连栋智能温室,展示各类淡水、海水养殖鱼、观赏鱼、水母品种及趣味海洋动物。

新春年货展销区。设在6万平方米温室内,主要包括精品年货区、休闲美食区、元宵花卉展销区和绿色蔬菜销售区4项内容。

### 记者提前探营体验 展会里面的冬奥元素

本届展会正值冬季,室外白雪皑皑、冰天雪地,农博园内温暖如春、红花绿蔬,形成强烈反差,相得益彰,可以为广大游客在领略北国春城冰雪胜景独特魅力的同时,提供一个集观光、购物、休闲、娱乐于一体的理想场所,尽享长春现代农业发展带来的丰硕成果。

同时,本届展会还策划了多项科普、文化及娱乐性活动,多角度地调动社会各界参与的积极性。市民逛农博、学生研学、亲子

游园等活动,充分调动广大游客参与展会的积极性;雪滑梯、雪爬犁等项目,为广大游客打造冰雪娱乐世界,重返童年乐趣;现场作物采摘、观众娱乐互动等即时活动,进一步增强展会与观众的互动性。同时,为突出喜庆祥和的节日氛围,设计安排了一系列丰富多彩的文艺演出,营造火爆热烈的现场氛围。

12日上午,城市晚报全媒体记者来到长春农业博览园,提前探营体验展会,记者发现,展会打造的室外冰雪乐园里面有许多冬奥元素,市民在逛展会的同时,能亲身体验到冬奥就在自己的身边。

记者从12号门进入后走了200多米,就看到了各种草编景观和雪滑梯等冰雪娱乐项目,设计制作的大猩猩、鳄鱼、孔雀等造型的草雕景观惟妙惟肖。另外,与冬奥体育项目有关的雪上项目的运动员草编景观也是其中的一大特色,滑雪、滑冰、冰球等草编景观栩栩如生,给人身临其境的感觉。同时,为了让市民有更好的娱乐体验,他们采用人工造雪的方式,设置了雪滑梯和雪爬犁等冰雪娱乐活动项目,为广大市民、儿童打造冰雪娱乐的世界。

另外,为了营造过年的气氛,现场还设置了糖葫芦、烤地瓜、热饮等美食,让市民在游玩之余还可以给身体补充能量,更好地去感受冰天雪地里的乐趣。

城市晚报全媒体记者 陆续

### 助力冬奥 我省全民健身大众速度 滑雪系列赛16日开赛

由吉林省体育局主办的助力冬奥2021年度吉林省“健康吉林·乐动冰雪”全民健身大众速度滑雪系列赛,1月16日在长春庙香山滑雪度假区启幕。

竞赛项目包括高山滑雪大回转、单板滑雪大回转。竞赛组别分为高山滑雪大回转、单板滑雪大回转(男子组、女子组),每组人数:50名,年龄在18-55周岁。市民可免费报名,报名方式:可通过关注长春庙香山滑雪度假区公众号,填写相关报名信息。本次比赛每场(天)参赛人数不超过200人;单组别竞赛报名人数未达到10人的,该组别竞赛取消。报名截止时间:2022年1月15日12时。每组取前6名,参赛不足6人的项目,减1录取;参赛不满3人取消该项比赛;对获得前3名的选手,颁发奖牌;4-6名颁发证书。

此外,需要提醒游客及参赛者,根据疫情防控要求,请您提前做好“预约号”“行程码”方可进入雪场正门,在游客中心出示“吉祥码”,佩戴口罩,配合测温。疫情地区的游客暂不接待,对于外省游客和本省外出旅游、出差、旅居归来的游客要持有48小时内的核酸检测报告。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

